

我市一地方性法规报省人大常委会审查

市人大常委会第三十六次会议审议通过了《衡阳市违法建设防控和查处条例》

本报讯(记者唐海强)12月29日上午,市十五届人大常委会第三十六次会议在对《衡阳市违法建设防控和查处条例(草案·三次审议稿)》(简称《条例(草案)》)进行审议后,常委会组成人员表决通过了该《条例(草案)》。

严重影响城市规划和城乡面貌。不仅如此,违法建筑缺乏质量、安全保障,也给居民人身安全造成严重隐患。受一些现实问题制约,我市违法建设防控与查处的效果不佳,急需制定一部具有针对性、可操作性及结合本市实际的地方性法规。

及部门职责、联动机制、行政部门联动职责、村(居)委会职责、单位及服务企业防控职责、宣传引导、举报监督、巡查制度、快速响应等事项进行了规定。

委会法工委负责人介绍,《条例(草案)》经过市人大常委会会议多次审议和多次修改后已趋于成熟,且与国家法律法规不相抵触,符合我市实际,具有地方特色。

随着城市化进程的加快,我市城镇化过程中存在的违法建设、违法占地、违法新改扩建等现象层出不穷,

《条例(草案)》共28条,主要是对适用范围、违法建设、政府

当天,市十五届人大常委会组成人员对《条例(草案)》进行了审议后认为,为了加强城乡规划管理,及时制止和查处违法建设,提升城市执法管理水平,制订本《条例(草案)》是必要的。市人大常委会法工委负责人介绍,《条例(草案)》

据悉,该《条例(草案)》将报省人大常委会审查。待省人大常委会批准、市人大常委会主任会议确定施行时间后,我市这部地方性法规就可正式出台并施行。



本报讯(记者周瑞华 通讯员何琴)12月29日,总投资10亿元的恒飞电缆股份有限公司智能化产业园项目与雁峰区政府成功签约。

投资10亿元!

恒飞电缆智能化产业园落户雁峰区

据介绍,该项目总投资10亿元,用地约300亩。建成达产后,将形成年产电力电缆2万km、电气装备用电线电缆18万km、特种电缆7万km的生产制造能力,实现年产值30亿元,税收达30万/亩。

值占比达到35.6%。近年来,该区以建设省级创新型区为抓手,重点推进输变电产业、大金融商贸产业、大数据产业、大健康文旅产业等四大产业,推动雁峰经济社会实现高质量发展,输变电业产值增长30%,税收增长20%。今年1—11月,5项主要经济指标有3项居全市或五城区第一;地方税收收入增长11.8%,高出全市13.4个百分点,居全市第一;地方一般公共预算收入增长3.2%,高出全市2.1个百分点,居五城区第一、全市第二;规模以上工业增加值增速4.1%,居五城区第一。

雁峰区委书记周玉军表示,该区将以有力的举措、优惠的政策和良好的服务,认真履行签约责任,全力推动项目早开工、早建设、早投产,最大限度地实现政府与企业的良性互动、互利共赢。

今年全市生猪出栏将达500余万头

省政府督查组来衡开展生猪稳产保供和非洲猪瘟防控工作专项督查

本报讯(记者许珂 通讯员华德超)近日,省政府督查组先后赴衡南县、衡阳县,开展生猪稳产保供和非洲猪瘟防控工作专项督查。

度末存栏生猪389.34万头,超额完成任务44.34万头,环比增加17.35%,存栏数已经恢复到2017年末的87.7%;能繁母猪存栏数37.73万头,环比增加3%,已经恢复到2017年末的81.99%;累计出栏生猪358.72万头(全年任务数为470万头)。预计12月底生猪存栏将超过

400万头,能繁母猪存栏将超过45万头,全年生猪出栏500万头左右。各项任务可全部超额完成。

为进一步抓好非洲猪瘟防控,我市构建了市县乡村纵向到底、横向到边的“四级责任体系”,建立隐患排查分片包干负责制,对辖区内所有养猪场、屠宰场、无害化处理场所、冷库等进行全面排查,不留死角。据统计,全市共排查规模猪场8537个(次)、排查场点数65736户(次)、猪只数合计235.17万头(次),排查屠宰场5813个次、待宰猪817842头;排查无害化处理厂待处理病死猪17756头;共检测10234份猪组织和全血样品头,全部为阴性。

寒潮来袭 有序应对

市气象局:启动IV级应急响应

本报讯(记者胡亚华)12月29日凌晨,市气象台发布寒潮黄色预警,29日12时38分发布大风蓝色预警,提请公众加强防范,注意防寒保暖。

作流程做好各项工作。



气象部门预报员密切监视雨雪冰冻发展变化态势

截至29日下午5时许,我市最低气温出现在衡山,3.6℃;衡阳市城区则为5.9℃,南岳山上最低气温已跌至零下3.7℃,因冷冻层不够深厚,仅降下冻雨。预计,30—31日,我市将出现霜冻天气,低洼和易积水处可能出现道路结冰。

由于本次寒潮过程气温降幅大、影响范围广、低温极端性较强,对能源供应、交通出行、城市生活和农业生产等方面将造成较大影响。市气象部门强化组织领导,加强值班值守,严格执行24小时值班制度;组织重要天气研判,对寒潮天气过程进行分析会商,密切监视雨雪冰冻发展变化态势,目前已制作专题气象服务材料4期。

市消防救援部门:组织抢险编队 做好战备准备

本报讯(记者金明达)昨日,记者从市消防救援支队获悉,该支队有效采取多项措施积极做好寒潮天气灾害预防及处置工作,全市各消防救援大队、消防救援站已全力做好战备准备。

另外,市消防救援支队已经组织低温雨雪冰冻灾害抢险编队,开展了保暖、破冰、警戒设置等救援装备操作训练,进一步规范低温雨雪冰冻灾害救援人员编组、车辆编队,明确观察员、救援队员等岗位职责,不断提高指战员专业处置能力和科学施救水平。

同时,各级农业农村部门将把油菜、蔬菜、水果作为重点,针对受灾情况、苗情长势和生产特点,加强越冬作物田间管理,落实露地蔬菜和果树防冻除雪措施,指导农民采取薄膜覆盖、增施有机肥等防寒防冻措施,确保作物安全过冬;对发生冻雨、暴雪的重灾区,将采取蹲点包片的形式,帮助农民解决生产中的实际困难。

针对畜禽保暖问题,农业农村部门将组织养殖场户开展生产检查,做好栏舍加固、设施设备检修维护、防寒保暖工作,防止栏舍倒塌,添置防寒保暖设施,做好安全管理,防止火灾和一氧化碳中毒,保证供水供电畅通。

重点保障 在田农作物抢收抢管

日前,该支队已提前印发《全市消防救援队伍低温雨雪冰冻灾害专业队伍建设方案》,确保在低温雨雪冰冻造成的道路交通事故、建筑物坍塌事故、冰面人员遇险救援、城市道路桥梁铲冰除雪和爱民助民服务等任务中,及时、妥善做好应急救援工作。

同时,认真做好力量调度、装备物资、人员培训、安全防护、战

同时,各级农业农村部门将把油菜、蔬菜、水果作为重点,针对受灾情况、苗情长势和生产特点,加强越冬作物田间管理,落实露地蔬菜和果树防冻除雪措施,指导农民采取薄膜覆盖、增施有机肥等防寒防冻措施,确保作物安全过冬;对发生冻雨、暴雪的重灾区,将采取蹲点包片的形式,帮助农民解决生产中的实际困难。

针对畜禽保暖问题,农业农村部门将组织养殖场户开展生产检查,做好栏舍加固、设施设备检修维护、防寒保暖工作,防止栏舍倒塌,添置防寒保暖设施,做好安全管理,防止火灾和一氧化碳中毒,保证供水供电畅通。

推动“五区”建设 彰显南岳担当

——访南岳区委书记曾建华

■本报记者 刘思远 通讯员 文兰



“衡阳被定位为省域副中心城市,南岳作为湖南的名片、衡阳的窗口,旅游龙头地位将进一步凸显。”面对记者采访,南岳区委书记曾建华对该区未来发展信心满满。

不平凡的2020年,南岳区牢牢把握“稳中求进”的总基调,紧紧围绕区委“三五”工作思路,全面加快转型升级步伐,精准实施疫情防控措施,科学应对各种风险挑战,在危机中育先机、于变局中开新局,为全面建设社会主义现代化开好局、起好步。1—11月,全区接待游客1131.96万人次,实现旅游总收入94.73亿元,GDP增速由负转正,旅游市场已经恢复到90%以上。

曾建华表示,迈向“十四五”,该区将贯彻执行省委“三高四新”战略和市

委打造“五个中心”部署,着力在推动高质量发展上闯出新路子,在构建新发展格局中展现新作为,重点推动国家全域旅游示范引领区、中华优秀传统文化传承示范区、国家生态文明建设示范区、国家康养融合发展示范区、国家社会治理现代化示范区等“五区”建设,在助力衡阳更快更好建设省域副中心城市、现代产业强市中彰显新担当。

依托“五区”建设持续深入推进,今后五年,南岳区经济社会发展瞄准了新的目标:经济保持中高速增长,地区生产总值年均增长8%左右;固定资产投资年均增速保持在10%左右;地方一般公共预算收入年均增长6%左右;社会消费品零售总额年均增长10%左右;规模以上企业农产品加工产值与农业产值比实现较大幅度的提升,乡村振兴战略全面实施;接待游客人数年均增长5%左右,旅游总收入年均增长9%左右;到2025年,实现年旅游总收入200亿元以上;民生幸福指数大幅提高,全体居民人均可支配收入年均增长6%以上。

豹眼视频获评 衡阳“年度互联网传媒”

本报讯(记者雷昕实习生李娜)12月28日召开的2020衡阳(第二届)互联网大会暨“网红衡阳新地标”发布会传来喜讯,本社获得多项衡阳网络宣传奖,旗下“豹眼视频”被评为“年度互联网传媒”,这是继去年本社新媒体中心获评衡阳首届互联网大会“年度互联网传媒”后,旗下媒体再次获评。

此外,本社作品《文明力量(海报)》获2020年“衡阳网络宣传奖”一等奖,《跨过鸭绿江系列》《75年了,衡阳人从未忘记》获二等奖,《送你一张衡阳红色地图(H5)》《一起点亮衡阳》获三等奖。

近年来,本社积极探索全媒体矩阵建设,多平台共同协作,向百姓传播更多有温度和有情怀的衡阳好声音,进一步增强了新闻媒体的传播力、影响力。特别是在今年疫情期间,全员投入,快速反应,动态新闻抢时间推,重要新闻全平台推,用心打造精品力作,及时关注疫情发展,第一时间发布衡阳防控部署,对衡阳集结防控力量、全面阻击疫情、普及防控知识、坚定必胜信心,发挥了党媒“主阵地”的作用,为全市抗击疫情营造了良好的舆论氛围。因在疫情宣传中的突出表现,本社新媒体编辑部荣获2020年度湖南省巾帼文明岗称号。

南岳区: 进入景区需做好安全防护措施

本报讯(记者刘思远 通讯员文兰)根据气象部门预报,南岳近期将迎来持续低温雨雪冰冻天气,新年首场雾凇或将如期而至。为了让游客高兴而来,安全而归,南岳区特发布温馨提示:因景区天气变化大,进入景区的游客请自觉按照景区管理部门的要求做好防滑安全防护及防寒保暖措施;景区禁止进行路面滑冰等高危活动;赏雪游玩活动请避开人迹罕至、高危风险区域和设立有安全警示标志的地段。

景区购票进入。中心景区开放及门票发售时间为早上7时30分至下午2时。下午2时以后停止发售中心景区门票,请合理安排好行程。

由于景区道路结冰,冰冻期间中心景区夜间关闭,莲塘门票站、会仙桥门票站、广济寺门票站全天候关闭,请游客从南岳衡山全域旅游服务中心、康家垅、西岭、白龙潭门

景区内索道停运,环保车运营线路将视天气情况和道路状况适时调整,请密切关注南岳旅游官方平台发布的相关信息。交通票执行冰冻期间票价。为确保出游安全,请游客不要搭乘景区内非运营车辆。进入景区请提前预约购票,主动出示身份证、健康码和行程码,自觉配合进行体温检测及信息登记,戴好口罩,保持距离,爱护环境,文明出行。

景区于半山亭、祖师殿、西岭设有医疗救护和紧急救援点,如有需要还可以拨打景区旅游服务热线12345。

小心! 雨雪天行车“安全第一”

根据省、市气象预报,12月29日至30日,一场今冬以来的最强寒潮将席卷湖南,带来大风降温和雨雪,高寒山区及部分路桥将出现冰冻。在这种恶劣的天气下开车稍不注意就可能发生事故,必须特别小心谨慎。为了我们的生命安全,司机朋友们应该对雨雪天安全行车做到“七必知”。

四、拉车距 冰雪地面阻力很小,只有干燥沥青路面的四分之一,所以行车间距要比干燥沥青路面增大4—5倍,跟车距离太近,很难再短距离内刹住车,容易造成追尾事故。

一、缓刹车 当发现和前车的距离在缩短,不管什么原因马上收油减速,并将脚放在刹车踏板上准备刹车,不要一下踩死,如果感觉车轮抱死,立即松开刹车踏板再踩,力度依旧是逐渐增加。

五、慢转弯 转弯前一定要提前减挡降速,缓慢通过,车速降下来以后,要采取转弯走缓弯的方法,千万不要急转方向,更不要在转弯过程中制动或挂空挡。

二、慢行 车辆在行驶过程中车速要慢,冰雪路面车轮容易打滑,行车危险性增大,为了确保安全,行驶中车速要平稳,避免猛加速或猛刹车,需要加速或减速时,油门要缓缓踏下或松开,以防驱动轮因突然加速或减速而打滑。

六、少超车 尽量避免在冰雪路上超车,一是因为冰雪路上不宜加速,二是清扫路面积雪时往往把积雪堆在路边,路面变得更窄。

三、慢起步 起步时若发生轮胎已经冻在地面上,先用十字镐(或硬的棍子)挖开轮胎周围的冰雪和泥土,然后再发动汽车。

七、停好车 要尽量选择在没有冰雪的空地上停车,若必须在冰雪路面停车,尽量选择朝阳、避风的地方,千万不要紧靠建筑物、电线杆或者其他车辆,防止因为侧滑而发生碰撞。



“防灾减灾科普常识”